
Варианта демонстративэ 
 а лукрэрий де диагностикаре ла физикэ ын класа 10-я  

(нивелул де базэ) 
Ынскриець рэспунсул корект.  

1. Депенденца коордонатей  x  а корпулуй де тимп t аре форма: х=20-6t+2t2. Песте кыте 
секунде де ла детерминаря дуратей де тимп  (t = 0 с) проекция векториалэ а витезей корпулуй 
асупра аксей  Ox  ва фи егалэ ку зеро?  

Рэспунс: ____________________________.  

Ынскриець рэспунсул корект.  

2. Корпул се мишкэ (се депласязэ) де-а лунгул аксей  Oх. Проекция пе ачастэ аксэ а 
резултантей тутурор форцелор апликате корпулуй есте егалэ ку 3 Н.  Ын табел есте презентат 
депенденца проекцией  витезей  υx  дупэ ун интервал де тимп t   а ачестуй корп.  Ку че есте 
егалэ маса корпулуй?  

t, с  2  4  6  8  10  

υx,  м/с  3  6  9  12  15  

   
Рэспунс:______________________________.  

Ынскриець рэспунсул корект.  

3. Динамометрул се афлэ пе о масэ нетедэ (пе десен есте арэтат ведеря де сус). Корпул 
динамометрулуй есте легат ку о ацэ ушоарэ  N   де о цинтэ бэтутэ ын масэ, яр де кырлигул 
динамометрулуй есте апликатэ форца константэ.   Ку че есте егал модулул форцей де 
еластичитате а ацей N? (Рэспунсул даци-л ын ньютонь.)  

  

Ынскриець рэспунсул копрект.  

4. Доуэ биле мичь ку масэ егалэ сынт атрасе уна де алта даторитэ форцей гравитационале 
ку путеря  F1. Ла мэриря дистанцей динтре еле  де 2 орь, форца де интеракциуне есте егалэ ку 
F2. Каре есте рапотул  F1/F2? 

 Рэспунс:_______________________.   



  
Стабилиць кореспонденца ши ынскриець рэспунсул.  
5.  О пятрэ а фост арункатэ вертикал 
ын сус де ла пэмынт ку витеза инициалэ  
2 м/c. Потривиць фиекаре мэриме физикэ 
векториалэ ын кореспундере ку дескриеря 
коректэ  а мишкэрий пьетрий ын 
диферите моменте де тимп.   
            Пентру фиекаре позицие дин 
прима колоанэ  алежець позиция 
кореспунзэтоаре дин колоана а доуа ши 
ынскриець ын рэспунс чифра алясэ суб 
литера кореспунзэтоаре.   
 
Рэспунс:     
  
  Резолваць проблема.   
Ла резолваря проблемей № 6 се чере о скуртэ ынскриере а кондицией, презентаря лежилор 
прин формуле ши дефиниций а мэримилор физиче, каре сынт нечесаре ши суфичиенте пентру 
а фи фолосите ла резолваре , трансформэрь математиче, калкуле, рэспунс нумерик. 
6. Путеря меканикэ а моторулуй уней моточиклете ын тимпул мишкэрий ку витеза  15 
м/с  есте егалэ ку  20 кВт. Че лукру меканик  ефектуязэ  форца де резистенцэ, дакэ 
моточиклета паркурже 10 км ку витеза  72 км/орэ?  
 

Се дэ: СИ Резолваре 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   
  

Мэримя физикэ 
векториалэ 

Модулул векторулуй, 
дескриеря депласэрий 
пьетрий 

А) витеза пьетрий 
песте 0,1 с 
Б) витеза пьетрий 
песте 0,5 с 

1) есте егал ку 0, пятра се 
афлэ ын аер 
2) есте егал ку 1 м/с, пятра 
се депласязэ ын жос 
3) есте егал ку 1 м/с, пятра 
се депласязэ ын сус 
4) есте егеал ку 0, пятра се 
афлэ пе пэмынт 

А  Б  
    


